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ATA DA SEXTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO/2025 

 

Aos Onze dias do mês de Março de dois mil e Vinte e Cinco, às Dezenove horas na Sala das Sessões do 

Poder Legislativo Municipal, instalada em sua sede, sito à Rua São Pedro, nº. 186, Centro, realizou-se a Sexta 

Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do Corrente exercício. Presente os Vereadores; ANTONIO 

DOS SANTOS; EDER SAVI; IVAN PINHEIRO DA SILVA; JAURI QUATRIN; JOCELI ALMEIDA DE MORAES; 

JOELSON DE DEUS RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; PAULO RICARDO POLI COSTA; MICHAEL 

JOSE MAROLETTO. No horário previsto a Mesa Executiva composta pelos Vereadores: JOCELI ALMEIDA 

DE MORAES – PRESIDENTE, MICHAEL JOSE MAROLETTO - 1ª SECRETÁRIO e JOELSON DE DEUS 

RAMOS - 2º SECRETÁRIO. A Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em seguida colocaram em 

votação a seguinte ata: ATA DA QUINTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

ORDINÁRIO/2025, a qual foi disponibilizada uma cópia para todos os vereadores juntamente com a pauta do 

da sessão, a mesma foi aprovada sem pedido de retificações ou ressalvas. Em seguida passou a palavra ao 1° 

Secretário, para à leitura das correspondências: Sem matéria. Em seguida passaram-se então à leitura das 

matérias constantes no Expediente: MATÉRIAS PARA LEITURA: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº.  02/2025, 

SÚMULA: Altera o inciso III do Art.101 do Regimento interno e dá outras providências. Autor: Poder Legislativo. 

A Presidente encaminhou para as comissões competentes para analise emissão de parecer. PROJETO DE LEI Nº. 

1010/2025, ASSUNTO: Autoriza o Executivo Municipal a proceder a contratualização do Instituto Santa Clara, 

pessoa jurídica de direito privado, inscrito no Ministério da Fazenda sob o CNPJ nº 08.325.231/0001-87, no 

valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), e dá outras providências. Autor: Poder Executivo. A Presidente 

encaminhou para as comissões competentes para analise emissão de parecer. Em seguida passaram-se a fase oral; 

sem destaques. Em seguida passaram-se a discussão e votação das matérias na Ordem do Dia; MATÉRIAS 

EM 2º TURNO DISCUSSAO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI COPLEMENTAR Nº. 1009/2025, SUMULA: 

Autoriza o poder executivo Municipal a instituir o programa de recuperação fiscal e de débitos de Foz do Jordão 

– REFIS 2025, relativos aos débitos fiscais de pessoas físicas e jurídicas com fisco Municipal e da outras 

providencias. Autor: Poder Executivo. LIDO E APROVADO. MATÉRIAS EM 3º TURNO DISCUSSAO E 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº. 1006/2025, Sumula: Altera a Lei Municipal de nº. 1023/2023 e dá outras 

providências. Autor: Poder Executivo. LIDO E APROVADO. Em seguida Passaram-se as explicações pessoais: 

sem nenhum destaque. Em seguida a Presidente agradeceu a presença dos presentes. Não tendo mais nada a 

tratar declaro encerada a presente sessão, convocando os senhores para Sessão Legislativa Ordinária dia 18 

de Março de 2025 às 19h, estaremos aqui se Deus quiser muito obrigado a todos. 
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